



热

财

长假出游者众, 旅游意外险热销

要不要买、怎么买 消费者应注意门道

□记者 徐文燕

国庆长假临近,有着出游打算的市民,不少人都会给自己投上旅游意外险,这个月以来,旅游意外险的销售呈直线增长,尤其是网上的旅游意外保险销量增加更是明显。然而,旅游意外险热销的背后,却有很多“门道”。

旅游意外险网上热销

记者昨天从宁波市保险行业协会了解到,从9月1日到24日,宁波市旅游意外险已经投保了60490人次,保费金额达到了60万元。

相比之下,网上的投保更加闹猛。记者昨天在淘宝网上发现,销售排前的几款意外保险产品,9月25日当天都有超过100单售出记录,其中一款旅游意外险产品昨天的日销售量达到500份,这款产品的总销售量竟有将近16.5万份。

除了境内旅游意外险外,境外旅游意外险的销售同样火热,如8到10天的出境游旅游意外险,135元的保费,可以享受旅行延误、个人钱财丢失、银行卡盗刷、意外伤害和医疗保险等,尤其是可以享受最高50万元的紧急医疗运送,昨天一天,就销售了100份以上。

国庆节前个人旅游意外险产品的销售数量明显增加,为了争夺黄金周期间的意外险,各大保险公司也纷纷在官方网站、电商频道、微博、微信上推出促销活动。据了解,目前意外险是网销的重点产品之一,上半年通过互联网实现的意外险保费为7.85亿元,在网销的意外险产品中,一年期以内的短期意外险保费6.58亿元,占比84%。

不同国家需购不同旅意险

不过,很多游客在选购境外游意外险产品的时候,却是问号多多,疑虑重重。

首先,市民要知道的是,去不同国家,所需要购买的意外险产品也不尽相同。比如很多意外险产品都可以在临出发前购买,但是去申根签证的国家,游客需要在签证前准备一份申根签证保险。因此,旅游者除了关注医疗费用的保额需达到30万元之外,还需考虑申根签证拒签的风险。

那么对于这些旅游者来讲,在购买保险时还需考虑到个人行李和钱财被盗窃的风险。而对于携带大量现金或信用卡的游客,也应该根据需要购买附带相应保障的意外险产品。



CFP供图

多数险企拒保菲律宾

记者了解到,在国家旅游局将菲律宾列入警示区后,不少保险公司也跟进了相关工作。包括平安、大众、安联等公司纷纷将菲律宾列入了“境外非承保区域”名单。

不过,目前在售的多款东南亚或是亚洲境外旅游产品并没有随着大势调整承保范围将菲律宾单独划出,依然可以继续承保。有保险官方网站虽然仍在推出境外旅游意外险,但却表示,“如果是因为战争原因

导致的意外伤害,是在责任免除范围内的。”

其实,国内在售的旅行保险中,高风险地区不承保似乎一直是行规,例如阿富汗、缅甸、刚果、东帝汶、伊朗、伊拉克、卢旺达、苏丹等国家,多数都不在承保范围内,消费者如果要前往上述国家,需要权衡一下风险。另外,在免责条款中,部分热门运动,如滑雪、潜水、骑马、滑翔翼、跳伞及热气球活动等多数也不在承保范围内。

下单前先阅读保障条款

专家称,对于出游需要购买旅意险的市民来说,如果觉得挑选旅游意外险太复杂,可以“事先罗列行程中最担心的3个风险,继而针对性地筛选保险产品,再就保障范围和保额进行比较,这能使自己更快地找到合适的保险计划。”

由于保险产品的专业性很强,而且产品介绍的网页通常只显示保障名称、简短的说明和对应的保额,难以单从字面上准确理解条款的保障范围。专家称,如果打算在网上决定购买某一款保险产品时,不要着急下单,应先仔细阅读产品的保障条款。

“前所未见 宁波好洋楼” 团购优惠即将全城启动

中海·阳光玫瑰园 鄞县大道上105-190㎡墅式美宅



深耕十年,中海地产以“品质人居”为己任,在宁波三大CBD核心之上再创新经典之作——中海·阳光玫瑰园,基于对宁波人居的深入精研,承袭“阳光系”都市花园豪宅风范,打造史上更强的105-190方墅式美宅,诠释宁波独有的国际级豪宅生活。于此,可近享全宁波完美的城市资源,不论是都市的繁华,还是自然的宁静,都尽归此处,尽善亦尽美。全宁波优美售楼处绽放,团购优惠同步启动,敬请期待。

105-130方瞰景洋楼 超大空间,不一样的大三房/大四房

中海·阳光玫瑰园独创的105-130方瞰景洋楼,纯一梯两户设计,实现近86%超高得房率,每一户都可享受宽奢大三房和大四房。相比市面上同类竞品,中海·阳光玫瑰园居室

空间更多、面宽及开间更大,户户双开间大阳台尤其难得。

在宁波当地,约105方的户型往往只能做到普通的三房设计。中海·阳光玫瑰园以独有四重超级优势,成就了宁波更阔绰的舒适大三房!

优势一,高达95%的使用率,让仅仅105

方的小付出,却拥有超越传统120方户型的大享受,相当于每一个房间都能比传统的105方户型再大出三四个平方;

优势二,在确保大三房的前提下,更有全宁波罕见的7.4米双开间南向阳台,私享超12方空中院落,一览全园好风景;

优势三,市场上很多户型为了确保三房设计,牺牲了整体的舒适度,中海·阳光玫瑰园以超10米南向大面宽,双卧及客厅三开间朝南,空间方正大气,阳光生活全家畅享;

优势四,部分首层户型附享最大约70方阳光花园,媲美别墅私家花园格局,其居住价值远远超越普通的三房或四房大户型。

125-165方花院洋楼 买二层送一层阳光首层、附享百平花园

中海·阳光玫瑰园125-165方花院洋楼,亲地的多层电梯洋楼,户户赠送多重露台、露台空间,部分户型奢享大花园,全宁波从未有过的墅级生活。165方户型作为本类产品的极大亮点,仅以洋楼的价格享别墅的生活空间,无疑将成为全宁波争抢的热销品。

理由一,买两层送一层,其最大空间使用率可高达220%。

理由二,独创阳光首层,全明采光设计,通透敞亮,可巧设家庭影音厅、健身房、棋牌

室等休闲功能区,大大延展居住的生活乐趣。

理由三,三层墅级空间格局,并奢享145方超大阳光花园,媲美别墅的独门独院。

理由四,主卧豪华套房设计,外享超大露台,让生活与鲜氧亲密无间。选择于此,无论是居家生活还是待客接物,都能面面俱到彰显主人身份。

190方阳光别墅 实享380方,送六重露台、百方阳光首层

中海·阳光玫瑰园190方阳光别墅,实享高达380方居住空间,超200%高使用率,创宁波罕见小别墅享大尺度空间的先河。四大亮点,印证全宁波从未见过的阳光别墅。

亮点一,超前[1+3]空间格局设计,全赠送阳光首层、入户花园、阳台、露台四大空间,最大赠送可达约190方,高性价比冠领全城。

亮点二,作为中海·阳光玫瑰园高端的产品系,在整个社区里,特设独立成区,充分保障高端客户对于生活私密性的要求。

亮点三,户户独门独院,奢享百平阳光大花园,品质超乎想象,让有天有地的别墅生活从容开启。

亮点四,室内空间功能完善,配置总统套房主卧、套房式次卧客卧、6.9米奢享客厅及餐厨一体设计等考究布局,以卓越品质匹配城市精英们的不凡品位,全宁波独树一帜。

VIP热线: 87367888

生态感官展示中心地址: 鄞县大道转天池路交叉点

(中海东湖观邸物业综合楼)